200517 Kozgazdasigtan BSC Méy:
Meptun kod; Tandr:

A ZH 17 kérdéshal all. Az elsh 15 kérddsnd] 2-2 pontot szerezhet, A szamitisi feladatoknd)
minden kérdés hirom pontot ér. A maximalis pontszim: 60 pont. Minden feladainal ot
viilpsztehetdsds koznl egyet kell megjeloini, s ezt sz alibbi tibldzatba belmi. A w@blazatha
belrasra kerilt betd mir nem javithatd! A szamitis feladatokhoz mellékszdmitdsokat kérlink,
E nélkil nem kep pontszamot még a helyes credmény bejeltlésekor sem
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Elmdleri kérdések mikrodkondmigbal:

[, Eétévvel ezeldit visdrolt egy biciklit 18 000 forintért, de ki tudja miért, még sohasem
haszndlin, Ma egy ugyanilven kerékpart 24 000 forintén tudna Gjonnan megvenni, de
hasznddian mar 14 000 forintért is vésdrolhama, A bicikli jelenlegi alternativ kolisége az
On szhmdra:

a 18 000 Ft b. 24 000 Ft e 14 D00 Fe d. 6 000 Ft e egyik elfad
vilasz sem helyes
2. Abban a termelési tartomanyban, ahol & hatirkoliség nd
a. otf oz AC biztosan ni b, gz AVC biztosan nf . MPy estkken

d. AP, biztosan cstkken
e, epyik eléizd valasz sem helyes
3. Egy thkéletesen versenyz0 vallalat fedezeti pontjdban
) esnk gardasigi profitor realizal
by awvillalat ftlaghevétele mepegvezik az dtlagktltsépével
¢) 4 veszieség megepyerik a fix koliség napysigival
) a fix koltségek csak részben térbinek meg
el cEyik elozd valase sem helyves
4. Egv profitmaximalizdld tiszta monopdium soha nem fog termelni abban a pontban, akol
z} & hatdrkdlsée pozitiv
by o kereslet drrogalmas
e} & hatarkditsép ndvekvo
d) a kereslet drrugalmatlan
e} epyik elbzd vilasz sem helyes
5. A monopolisztikus verseny ipardgal talzsofoltak, ment
ay Minden vallalat a technologiailag optimélisnal nagyobb kapacitassal termel
by A mérelgrrdasigossigot teljesen kihaszndlva nincsenck kapacitdstartalékok é3 1l sok
villalat van o ipardgban
¢} Mulla gazdasigi profitot realizéingk
d) Az atlagktilzég minimuma eldn maximaliziljak profitjukat
g) Egyik ellizb vilasz sem helyes
fi. Amennyiben egy villalat technologiar fejlesztésbe kezd, akkor
a} termelési lehetdség gorbdie jobbra elmozdul
by rovid tive termielési fogevénye mentén a vallozd erdforrds ddagterméke minden
szinten Nt
¢} nd a munka hatdnermeéke
d) mindegyik elbzd valasz helyes
e) egyik eldzld valasz sem helyes

7. On egy ingallant akor éridkesitenl. Az a minimilis ar, amelyért érdemes eladni
{pontosabban az 8z &, amely mellett mindegy, hogy eladja vogy megtartja azt}, megegyezik
uz ngatlan, mint vagyonlingy

g} eredeti véreli drinok az inflicidval korrigdll nagyshgdval

by neid jelendrtékdvel

¢)  éves hozamainak a kamatlébbal diszkontilt duszepével

dy éves hozamainak jdvibeni éridkéyel

) epyik vilasz sem helyes
& Az inputtényerdk technikai helvetieshiési rithia meghatirozhatd

o)z inputtényerik drarinyival

by @z inputtényezdk rugalmassiginek arfnydval

g) @z inpattényezik hatdrtermékoének aranydval

dy Az soprofit meredeksépe alapjin

e) egvik clizb valasz sem helyes

Elmdieti kérddsek makrotkomdmidbal;
. A termelffelhaszndl ds
) az clhasznalodott tdkedllomény potlasa
by formise az amorizdcio
) nem része a GDP=nek
d) 8 GDP és az NDP kolonbsége
) egyik vilosy sem helyes

|0, Ha o dllam a kormanyzati visdrlizok ntivekményét & nettd adok emelésével fedezi, akkor
ez alépés a jovedelem-kiadasi (az egyszerl keynesi) modellben bizonyosan
a} nem érinti az egyensaivi Wvedelmet.
b} & kormimyzati visarlasok ndvekedésével monos mértékben noveli az egyensulyi
jtvedeimet.
e} akormanyzati vishrlisok ndvekedésénd] nagyobb mértékben ndweli az egyensilyi
jtvedelmet, :
d} & komményzati visiarlisok ntvekedéséval kisehb mértékben ndweli az egyensily
jivedelmet,
e) csbkkenti az egyvensilyi jovedemet.
11. Tegyvitk fel, hogy egy gazdasfghan a nettd expart (X — IM) pozitlv. Ebben az esetben az
adott orszépra vonatkozdan biztosan érvényesil az wlabbi dsszefilppes:
a) GDP = GNL
by G = GHNDL
¢} C+I1+G=<GDP.
dy C+1+G<GDP
&) Epyik fenti vilasz sem helyes.
12.A kizponti bank teremtette pénz abban koionbozik a kereskedelmi bankok dlinl teremtedt
pénzidl, hogy
a) az cldbbi nem létezhet szamiapénz formdjdban,
b} az wtdbbi elfopaddsse nem kitelezd,
¢) az eldbbi elfogadasa vilipszerte kitelezd,
d) csak az eldbbi léwezhet készpénz formijaban,
e) Epvik vilasz sem ipaz.

13.A BP-gtirbe feletti pontok azt jelentik, hogy
) a folyvd hzetes: mérleg egyensilyban van,
b1 deviza-tilkindlat jellemzi a gazdasdgot,




) a fizetési mérleg deficites,
d) a pardasdphan rogzilemek a drfolyamok.
&) Egyik vilasz sem igaz.

14.A kormidny adcstkkentéssel

1) niveli a felhasznilhatd jovedelmet, ezért nd a termelés ¢s csdkken a piaci kamatlab,

by tsztonzi a vasarlisokat, amelvek a berubfrdsokon keresziil] csdkkentik a kamatlabat,

¢) noweli a keresletet, Osztonzi a termelést, amely a pénzpiacon kereszial azonban a
kamaldb novelését valtja ki,

dy javit az llami kbltségverds helyzetén.

e) Egyik vilasz sem igaz.

15 Ha valamely orszdg killkereskedelmi mérlege pozitiv, akkor

a) ez noveli o hazai GDP-L,

b) ez nem noveli a hazai GDP-1, de hatassal lesz az NDP-re,

¢} ez csokkenti a rendelkezésre 116 haza jovedelmet,

d} ez nem érinti 2 hazai jovedelemkategiriikat.

¢} Egyik vélpsr sem ipaz.

Sedmitdsi felodatok mikrodkindmidbdl;

16. Egy vallalat tervezett berubvizasa varhatdan két évig termel jivedelmet a villalat sziméra;
az elsh évben 2400 ezer Ft-ot, a misodikban 3600 ezer Ft-ot, A terverés iddpontjaban a piacs
kematldh 20 % . A tery megvaldsitdsanak idipontjira a piaci kamatlab 10 %e-ra cstikkent. A
piaci kamatlib valtozasinak hatdsara a beruhiizis a vallalatnak (kerekitve)

a) 525 czer forinttal tabbet ér

b} 656 ezer forindtal tdbbet ér

c) 713 ezer forinttal kevesebbel ér

d) 247 ezer forinttal kevesehbet ér

£) epyik eltizd valasz sem helyes
17-18. Egy ipardg kercsleti flggvénye: P = 5000- Q. Az ipardgben egy vallalat mikodik. A
villalat hatarbevételi fupmvénye: MR = 5000-2Q , profitmudimalizald termelés 1000 db. A
vallalat hatarkoltsége ds Atlapos viltozd kiltsége konstans és megegyezik. A vallalt fix
koliséee 2000 ezer Fr
17. véllalat alagos viltozd koltség az adott termelési mennyiség mellett;
@) b2 c) 3 d} 4 e} egyik eldzd valasz sem helyes
18 A villalast ltal realizdlhatd profit:
a) 2000000 b)2003 000 )4 000 00 d) 1997 000 ¢} cgyik elfzd valass sem helyes

19, By villalat termeléséndd a kivetkezd infonmbcibl dllnak rendelkerdere, A villlalat bermelés fkagivdaye
Q=KL . A il tivon felhasznilt rake: 4 egyséy. Egysépnyi take i 1000, egywégny! munka dra pedig 450,
A véllalat 10 darab terméket allit eld. Ekkor:

a) avéltozd koltség kétszerese a fix koltségnek

by aviltozd koltség hiromszorosa o fix koliségnek

£) aviliozd kolsdée ndgyszerese a fix koltségnek

d) o fix koliség kétszerese a vitllozd kbliségnek

e) epvik eltzd vilasz sem helyes
20 Egy véllalkozis gardasagi koltsége 10000, el nem szdmolhatd implicit koltsege 1400, az
amortizicit 900 pénzegystg. A teljes bevéel ugyanckkor 12000 pénzegysip.
a) avillaiat semviteli profitja 2000 pénzegységgel tibb, mint a normdlprofitja
by o véllalat geedasipl profitja 1400 péneepysépeel kevesehb, mint a szémviteli profitja

) mvatliaiar normélprofitia 600 pénzegvsegpel kischh, mmt a papdasdzi profita
dy az ellzd vilaszok mindegyike helyes
e} epyik elfizh vilasz sem helyes

Szdimitdsl feladarok makrodikindnnidbal;

21-25Egy keynesianus modell  segliségével leirhatd gazdasdg fogyasstisi fggvinye
cly )=9004+0,75%, a maganszektor beruhdzdsi fuggvénye pedig /()= 550-20/ A
karmény 725 jovedelemegyséanek megfeleld termékeket &5 szolpdliatisokat kivin visarolni a
maginszektortdl; epyéb kiaddsi tételei nincsenck, Bevételeil adokbol szerzr: 300 egyséenyi
autondm adét kell fizetnie a héztariisoknak, A pénzpiac kercsleti oldalit a kowvetkezd
redlpénzkeresleti Rigavény jellemzi: L{Y.6)=01F -2 A nominilis pénzkinglat 500. A

makrogazdasdprn jellemzd drszinvonal 1. el
A pazdaste ermelést figgvénye T=V20254. A munkakindlat alland6, N* = 10500,
R ERTETERY

21, Az egyvensilyi jdvedelem
a) ¥ =4300 b} ¥ = 4500 £) ¥ =4700 d) Y = T e) egyik sem.
22, Az egyensilyi piaci kamatlib énéke

a) i=9% B) i=10 % chi=11 % d)i=12 % &} egyik sem.
23. Egyensilyi jovedelem mellett a kiltségvetds egyenlege,

a) —425 b} -240 ¢) 240 dy 420 e) epyik sem,
24 Egvensilyi jovedelem mellett o munkanélkiliségi rita, kerekitve:
A u=476% bu=674% u=T46% du=6% &) eayik sem.

25, A potencidlis kibocsitis nagysaga:
a) 7600 by B4% ) 10262 d) 12 640 e} egyik sem
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